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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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CHAPITRE 1

Disposition générale

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

CHAPITRE 2

Modifications de la loi du 12 janvier 2007 sur 
l’accueil des demandeurs d’asile et de certaines 

autres catégories d’étrangers

Art. 2

L’article 4, § 1, de la loi du 12 janvier 2007 sur l’accueil 
des demandeurs d’asile et de certaines autres catégories 
d’étrangers, remplacé par la loi du 21 novembre 2017, 
est complété par les 5° et 6° rédigés comme suit:

“5° lorsqu’un demandeur d’asile bénéficie déjà d’une 
protection internationale dans un autre État membre de 
l’Union européenne; ou

6° lorsqu’un étranger mineur introduit une demande 
de protection internationale en son nom conformément 
à l’article 57/1, § 2, alinéa 1er, de la loi du 15 décembre 
1980 sur l’accès au territoire, le séjour, l’établissement 
et l’éloignement des étrangers, alors qu’une demande 
précédente introduite par les parents a fait l’objet d’une 
décision finale négative, jusqu’à ce qu’une décision de 
recevabilité soit prise en application de l’article 57/6, § 3, 
alinéa 1er, 6°, de la loi du 15 décembre 1980 sur l’accès 
au territoire, le séjour, l’établissement et l’éloignement 
des étrangers.”

Art. 3 (nouveau)

Dans l’article 9 de la même loi, les mots “, sans pré-
judice de l’application de l’article 11, § 3, dernier alinéa, 
ou de l’article 13” sont abrogés.

Art. 4 (ancien art. 3 partim)

Dans la même loi, l’article 11, § 3, alinéa 4, est abrogé.

HOOFDSTUK 1

Algemene bepaling

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

HOOFDSTUK 2

Wijzigingen van de wet van 12 januari 2007 
betreffende de opvang van asielzoekers en van 

bepaalde andere categorieën van vreemdelingen

Art. 2

Artikel 4, § 1, van de wet van 12 januari 2007 betref-
fende de opvang van asielzoekers en van bepaalde 
andere categorieën van vreemdelingen, vervangen bij 
de wet van 21 november 2017, wordt aangevuld met de 
bepalingen onder 5° en 6°, luidende:

“5° indien een asielzoeker reeds internationale be-
scherming geniet in een andere lidstaat van de Europese 
Unie; of

6° indien een minderjarige vreemdeling in eigen naam 
een verzoek om internationale bescherming indient 
overeenkomstig artikel 57/1, § 2, eerste lid, van de wet 
van 15 december 1980 betreffende de toegang tot het 
grondgebied, het verblijf, de vestiging en de verwijde-
ring van vreemdelingen, terwijl een eerdere aanvraag 
ingediend door de ouders een definitieve negatieve 
beslissing heeft gekregen, totdat er een beslissing is 
genomen waarbij tot de ontvankelijkheid wordt besloten 
met toepassing van artikel 57/6, § 3, eerste lid, 6°, van 
de wet van 15 december 1980 betreffende de toegang 
tot het grondgebied, het verblijf, de vestiging en de 
verwijdering van vreemdelingen.”

Art. 3 (nieuw)

In artikel 9 van dezelfde wet worden de woorden “, 
onverminderd de toepassing van artikel 11, § 3, laatste 
lid, of van artikel 13” opgeheven.

Art. 4 (vroeger art. 3 partim)

In dezelfde wet wordt artikel 11, § 3, vierde lid, 
opgeheven.
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Art. 5 (ancien art. 3 partim)

Dans la même loi, l’article 13 est abrogé.

Art. 6 (nouveau)

Dans l’article 28 de la même loi, les mots “aux articles 
12 et 13” sont remplacés par les mots “à l’article 12”.

Art. 7 (nouveau)

Dans l’article 35/1, deuxième alinéa, de la même loi, 
les mots “des articles 11 à 13” sont remplacés par “des 
articles 11 et 12”.

Art. 5 (vroeger art. 3 partim)

In dezelfde wet wordt artikel 13 opgeheven.

Art. 6 (nieuw)

In artikel 28 van dezelfde wet worden de woorden “ar-
tikelen 12 en 13” vervangen door de woorden “artikel 12”.

Art. 7 (nieuw)

In artikel 35/1, tweede lid, van dezelfde wet worden 
de woorden “de artikelen 11 tot 13” vervangen door “de 
artikelen 11 en 12”.
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